

MUICT Alumni Association, Faculty of ICT, Mahidol University 999 Phuttamonthon 4 Road, Salaya, Nakhon Pathom, 73170 Tel. 02-441-0909 ext. 109 Fax. 02-441-0808

Privacy Notice for Collecting, Gathering, Using, and Disclosing Personal Data of Alumni Mahidol University, Faculty of Information and Communication Technology Alumni Association (MUICT Alumni Association)

Mahidol University, Faculty of Information and Communication Technology Alumni Association (hereinafter "MUICT Alumni Association") respects the privacy rights of those who are interested in applying for MUICT Alumni Association membership.

To apply for membership, applicants (hereafter referred to as members) have acknowledged that the MUICT Alumni Association will collect, gather, use, and disclose their personal data under the following conditions:

1. The intended collection, gathering, editing, use, and disclosure of such personal data are for purposes of coordination, organizing, and advertising for the following purposes:

1.1 For the purpose of organizing the list of alumni.

1.2 For purposes of advertising and promoting news and activities of the MUICT Alumni Association.

1.3 For the purpose of promoting alumni who are famous or who received national and international awards.

1.4 For purposes of writing and publishing alumni-related news.

2. Data that shall be collected, gathered, edited, used and disclosed by the MUICT Alumni Association are as follows:

- 2.1 First Last Name in Thai and English
- 2.2 Educational Level (Bachelor's / Master's / PhD)
- 2.3 Current Address
- 2.4 Telephone Number
- 2.5 Email Address
- 2.6 Work Position and Workplace
- Personal data that have been collected by the MUICT Alumni Association shall be used, disclosed, and forwarded to the Faculty of Information and Communication Technology (ICT) as well as Mahidol University as follows:
 - 3.1 Disclosure of the data of the MUICT Alumni Association members on the MUICT Alumni Association website.



MUICT Alumni Association, Faculty of ICT, Mahidol University 999 Phuttamonthon 4 Road, Salaya, Nakhon Pathom, 73170 Tel. 02-441-0909 ext. 109 Fax. 02-441-0808

- 3.2 Disclosure of first name and last name, alumni batch, work position, workplace, photographs and videotapes in alumni-related activities, both on-campus and off-campus, in any public channel of the MUICT Alumni Association and the Faculty of ICT, Mahidol University.
- 4. The personal data shall be kept confidential in the MUICT Alumni Association's database until the data owners request to remove it.
- 5. Members have the following rights in regards to their personal data:
 - 5.1 The right to request to access and obtain copies of any of their personal data.
 - 5.2 The right to request the source of their personal data when it was not given by the members.
 - 5.3 The right to request, correct, supplement, and update their personal information to remain accurate, up-to-date, complete, and not misleading.
 - 5.4 The right to request to erase or destroy their personal data, or anonymize their personal data to become anonymous data which cannot identify themselves. However, the right to do this would not affect the collection, use, and disclosure of the personal data that have been previously given consent to the MUICT Alumni Association.
- 6. Members can contact the MUICT Alumni Association at the Organizational Communications Department of the Faculty of Information and Communication Technology (ICT), Mahidol University, 999 Phuttamonthon 4 Road, Salaya, Nakhon Pathom, 73170 or Telephone No.: 0-2441-0909 or E-Mail: muictalumni@gmail.com